
Trylogia Sienkiewicza

Test z Trylogii.

Poziom trudności: Średni

1. Kto zginął w ogmiem i mieczem podczas oblężenia zbaraża?

A - Pan Zagłoba

B - Longinus Podbipięta

C - Skrzetuski

D - Rzędzian

2. Kto w Panu Wołodyjowskim porwał Basię?

A - AZja syn Tuhaj BBeja

B - Tuhaj Bej

C - Bohun

D - Ewa

3. Który ksiązę był zdrajcą w potopie?

A - JAnusz Radziwiłł

B - Andrzej Kmicic

C - Czarniecki

D - Michał

4. Czterej główni bohaterowie każdej części trylogii to pan Zagłoba oraz? w kolejności od

ogniem imieczem????

A - Skrzetuski-Wołodyjowski-Azja

B - Skrzetuski-kmicic-wołodyjowski

C - Skrzetuski-Kmicic-Basia

D - Skrzetuski-Wołodyjowski-Kmicic

5. W którym roku szwedzi najechali na Polskę Potop Szwedzki????

A - 1656

B - 1625

C - 1645

D - 1655
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6. Odsiecz wiedeńska???

A - 1682

B - 1673

C - 1683

D - 1668

7. Pułkownik Wołdyjowski bronił Kamieńca wraz z??

A - Sobieskim

B - Ketlingiem

C - Skrzetuskim

D - Kmicicem

8. Ile Skrzetuski miał dzieci??

A - 14

B - 12synów i jedną córkę

C - 11

D - 2

9. Czy Andzrej Kmicic najpierw podpalił a kilkanaście miesięcy póżniej uratował

Wołmontowicze przed Szwedami??

A - Tak

B - Nie

10. Herb Kmicica?

A - Niedżwiedż

B - Orzeł

C - Sokół

D - Jeleń

11. Herb Radziwiłłów??

A - biały jeleń

B - dwie złote Trąby

C - złoty miecz
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D - tępa podkowa

12. Kto zginął pierwszy michał czy janusz radziwiłł

A - książę Janusz

B - książę michał

13. Z jakiej twierdzy w której Pan Zagłoba umieścił Helenę porwał ją Bohun?

A - z Rozłogów

B - z Baru

C - ze Zbaraża

D - z Łubniów

14. Pan Wołodyjowski ginie razem z??

A - Panem Zagłobom

B - Heningem

C - Janem

D - Ketlingiem

15. Aktor, który wystąpił we wszystkich trzech częściach filmu to pan??

A - Henryk Owirski

B - Mariusz Kamiński

C - Daniel Olbrychski

D - Marian Koniecpolski

16. Baśka uciekła od??

A - Andreya

B - Azji

C - Jana

D - Johana

17. Ogniem i mieczem zaczyna się od słów??

A - Rok 1647 to dziwny rok...

B - Był rok 1647
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C - rok 1648 był tto dziwny rok...

D - Rok 1647 był to dziwny rok...

18. Kmicic był zakochny w pannie???

A - Annie

B - Oleńce

C - Konstancji

D - Mariannie

19. Skrzetuski przekradł się przez cały obóz kozacko tatarski aby???

A - dostarczyć informacje szlachcie o poziomie żywności

B - zawiadomić krola Jana II o sytuacji w Zbarażu

C - zawiadomić krola Jana III o biedzie w Zbarażu

D - Poprosić króla WładysławaIV o pomoc

20. Pierwsza biwa przegrana przez Polaków w powstaniu Chmiela to??

A - Konstantynopol

B - Korsuń

C - Żółte Wody

D - CZarne Morze
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Trylogia Sienkiewicza

Test z Trylogii.
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. B

5. D

6. C

7. B

8. B

9. A

10. A

11. B

12. A

13. B

14. D

15. C

16. B

17. D

18. B

19. B

20. C
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